

2022年8月11日 星期四 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:陈鹏 校对:丰迅

市卫健委组织开展法律知识考试

□卫宣

为深入推动卫健系统工作人员带头尊法、学法、守法、用法,切实提高运用法治思维和法治方式解决问题的能力,8月2日,市卫生健康委组织开展2022年度法律知识考试,委直属单位、市区社会办二级医院领导和重点岗位工作人员等100余人参加。

考试采取闭卷形式,单位考试成绩按照本单位所参考人员成绩计算平均分,纳入半年、年度考核结果。

今年以来,市卫健委高度重视法治建设,把开展好学法考试活动作为推进工作人员学法用法工作的重要抓手,作为落实国家机关“谁执法谁普法”普法责任制的重要举措,切实加强组织领导,完善考核机制,在全系统掀起尊法、学法、守法、用法的热潮。



图为考试现场。

市口腔医院开展创文联点共建活动

8月8日,盐城市口腔医院组织党员干部及专家志愿者走进创文挂钩单位——盐城经济技术开发区新城街道三星社区开展创文联点共建活动,以实际行动为创建文明城市贡献力量。

在三星社区,志愿者们拿起扫帚,认真清理小区卫生死角的垃圾杂物,仔细清除绿化带的枯枝杂草,并将乱停放的电动车摆放整齐,向小区居民积极倡导文明行为和环保理念。

随后,市口腔医院安排了多位党员医生开展口腔健康义诊活动,向过往群众发放健康宣传资料,为社区居民进行免费口腔健康检查,耐心细致地解答了他们口腔健康的相关问题,并对患有口腔病的患者提供诊疗建议。同时,志愿者一行在三星社区举办道德讲堂,宣传文明创建应知应会知识,传播社会主义核心价值观。

通过此次创文共建活动,使



市口腔医院携手三星社区开展创文联点共建活动。

社区居民们进一步感受到了创建文明城市的重要性与必要性,营造了浓厚的创建氛围。下一步,市口腔医院将与三星社区加强联

动,定期开展文明创建宣传活动,携手推动共创全国文明城市各项工作顺利进行。

程星星

阜宁县举行“优质服务基层行”培训

8月6日,阜宁县举行2022年“优质服务基层行”培训。该县中西医结合医院及各(镇、中心)卫生院主要负责人、分管负责人、具体责任人,“优质服务基层行”活动县级专家组全体成员,阜宁县卫健委相关科室负责人及成员参加培训。

培训邀请省市专家结合该县基层卫生工作实际,针对“优质服务基层行”活动从怎么看到怎么办、综合管理及基本公共卫生服务、医疗服务内容和水平及医疗质量与安全、患者安全管理及其他业务管理等进行分类经验分享,以提升该县基层卫生机构综合服务能力和服务水平,切实为基层卫生工作赋能,持续提升群众对基层卫生健康工作的获得感和幸福感。

阜宁县卫健委主要负责人作培训动员,要求提高思想认识,明



图为培训现场。

确目标任务,迅速行动,对标对表,认真扎实开展自查自评和整改提升。要严格标准程序,突出工作重点,提升工作质量,推动医防融

合。要聚焦短板弱项,一院一策,不等不靠,采取得力措施,狠抓工作落实,确保完成今年目标任务。

孙军成 左一军

 联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报业集团
协办:盐城市疾病预防控制中心
健康教育

持续防范新冠肺炎

暑期国内人员流动量加大,发生外省输入和本地续发疫情的风险增加,江苏疾控提醒疫情风险地市民及重点人群坚决配合落实各项防控措施,低风险地区的市民也不能放松警惕,仍需做好以下防护措施:

接种疫苗

建议在没有接种禁忌症的情况下,符合条件者尽早接种新冠病毒疫苗。已完成全程接种的18岁以及以上人群按照6个月的时间间隔尽快接种加强针。

日常做好个人防护

尽量避免前往有病例报告的低中高风险区。勤洗手,尽量用流动水洗手,条件不具备时使用免洗消毒液;不用污染的双手触碰口鼻。少聚集不扎堆,保持安全社交距离。少去人流密集处,按要求做好防护,尽量做到“无必须不社交”。进入公共场所正确佩戴医用口罩,弄脏或潮湿后及时更换。做好自我健康监测,如出现发热、咳嗽等症状,请佩戴好口罩,并主动告知个人旅居史、接触史等。

早排查

如有疫情风险区来返人员,主动向社区报备并配合当地疫情管理措施。外地返回人员每天进行自我健康检测,如有出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状时,尽早到附近医院发热门诊就诊,并告知医生旅居史,不要自行用药,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

盐城健康

[微信公众平台]

防疫不松劲,健康过暑期



请用智能手机扫码阅读